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令和３年第３回千早赤阪村議会臨時会会議録 

１． 招集年月日 

   令和３年１１月２９日 

２． 招集の場所 

   千早赤阪村立保健センター 三階議事堂 

３． 出席議員        

   １番  千 福 清 英 

   ２番  井 上 浩 一 

   ３番  服 部 幸 令 

   ４番  徳 丸 初 美 

   ５番  平 田 常 信 

   ６番  田 村   陽 

   ７番  藤 浦   稔 

 

４． 欠席議員 

   な   し 

５． 署名議員  

   ２番  井 上 浩 一    ３番  服 部 幸 令 

６． 地方自治法第１２１条により、説明のため出席した者の職氏名 

   村    長  南 本   斎 

   副  村  長  稲 山 喜与一 

   教  育  長  栗 山 和 之 

   理    事  赤 阪 秀 樹 

   理    事  菊 井 佳 宏 

   総 務 課 長  日 谷 順 彦 

   企 画 課 長  山 谷 光 代 

   秘 書 課 長  中 野 光 二 

   危機管理課長  菊 井 秀 行 

  会計管理者兼税務課長  北 浦 信 行 

   住 民 課 長  池 西 昌 夫 

   福 祉 課 長  尾 谷   浩 

   健 康 課 長  西 口 美 和 

   観光産業振興課長  仲 野 隆 之 

   まちづくり推進課長  安 井 良 之 

   施設整備課長  下休場 健 司 

   教 育 課 長  森 田 洋 文 

 

７． 職務のため議場に出席した者の職氏名 

   局    長  柏 原 美 佳    主    査  石 橋 成 元 

８． 議事日程        

   日程第１ 会議録署名議員の指名について 

   日程第２ 会期の決定について 

   日程第３ 議案第６０号 令和３年度千早赤阪村一般会計補正予算（第８号） 

   日程第４ 次期議会の会期日程等の議会運営に関する事項及び議長の諮問に関する

事項について 
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            午前１０時００分 開会 

○千福議長 皆さんおはようございます。 

 ただいまの出席議員は７名です。定足数に達していますので、令和３年第３回千早赤阪

村議会臨時会を開会します。 

 まず初めに、１１月２５日に開催されました議会運営委員会の報告を求めます。 

 田村議会運営委員長。 

○田村議会運営委員長 去る１１月２５日に開催しました議会運営委員会において、臨時

会の上程予定議案の審議方法を審査しましたので報告します。 

 まず、本日の付議案件は議事日程のとおり、議案第６０号の１件と議会運営委員会の閉

会中の継続審査です。 

 議案第６０号の審議方法については、本会議において審議することに決しています。 

 次に、議事日程４、次期議会の会期日程等の議会運営に関する事項及び議長の諮問に関

する事項についてを採決します。 

 また、本臨時会の会期は１１月２９日の１日と決していますので、併せてご報告いたし

ます。 

 以上です。 

○千福議長 ありがとうございました。 

 これより本日の日程に入ります。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○千福議長 議事日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、２番井上議員、３番服部議員

を指名します。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○千福議長 議事日程第２、会期の決定についてを議題とします。 

 お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１１月２９日の１日にしたいと思います。これにご異議ありま

せんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○千福議長 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１１月２９日の１日と

決しました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○千福議長 議事日程第３、議案第６０号令和３年度千早赤阪村一般会計補正予算（第８
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号）を議題とします。 

 提案者の説明を求めます。 

 南本村長。 

○南本村長 議案第６０号は、令和３年度千早赤阪村一般会計補正予算（第８号）につい

てでございます。 

 本議案は、歳入歳出それぞれ７，２９１万７，０００円を減額いたしまして、予算総額

３４億５，１９０万５，０００円とするものでございます。 

 主な内容でございますが、新庁舎建設工事の工期変更に伴う関係経費や子育て世帯への

臨時特別給付金給付事業に係る関係経費などを補正するものでございます。 

 内容につきましては担当より説明いたしますので、ご議決賜りますようお願い申し上

げ、提案の理由といたします。 

○千福議長 詳細説明を日谷総務課長。 

○日谷総務課長 それでは、議案第６０号令和３年度千早赤阪村一般会計補正予算（第８

号）について説明をさせていただく前に、新庁舎建設に係る債務負担行為の変更について

経緯を説明させていただきます。 

 当該債務負担行為の変更は本来、新庁舎建設工事の工期が遅れることが判明した段階に

おいて手続を進めるところでございましたが、それができておらず、今回の臨時会におい

てご審議いただくこととなりました。まず、この点につきましておわび申し上げます。大

変申し訳ございませんでした。今後、このようなことがないよう万全の注意を払ってまい

りますので、ご理解いただきますようお願いいたします。 

 加えまして、今後新庁舎建設事業を進めていく中におきまして、関係予算の補正手続な

どが生じることが予想されます。必要な場合には適宜議案を上程させていただくことにな

るかと思います。その際にはご審議賜りますようお願い申し上げます。 

 それでは、議案第６０号令和３年度千早赤阪村一般会計補正予算（第８号）につきまし

てご説明いたします。 

 それでは、まず５ページをご覧いただきたいと思います。 

 第２表債務負担行為の補正でございます。 

 新庁舎建設工事の工期が変更になったことにより令和３年度の工事費が減額となるた

め、後年度の令和４年度から令和５年度までの新庁舎建設工事監理業務の限度額を１，８

００万円から２，２００万円へ増額変更するものでございます。また、新庁舎建設工事の

令和４年度から令和５年度までの限度額におきましてを４億９，４００万円から６億１，

２００万円へ限度額を増額変更するものでございます。 
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 次に、６ページをお願いいたします。 

 第３表地方債の補正でございます。 

 こちらにつきましても、新庁舎建設工事の工期が変更となったことにより、令和３年度

起債の限度額を２億１，０００万円から１億８００万円へ減額するものでございます。 

 次に、１４ページをお願いいたします。 

 歳出でございます。 

 議会費の機械器具費は、議場マイクロホンシステム購入に係る経費でございます。 

 総務費の庁舎維持管理費の庁用器具費は、役場庁舎１階フロアの空調設備の購入費でご

ざいます。 

 新庁舎建設関係経費は、工期変更に伴い令和３年度の出来高が減少となることに伴う新

庁舎建設工事監理業務委託料及び新庁舎建設工事費の減額でございます。 

 会計事務費は、子育て世帯臨時特別給付金給付事業の振込手数料でございます。 

 民生費は、子育て世帯への臨時特別給付金給付事業に係る経費で、１人５万円の給付金

や職員の時間外勤務手当などでございます。 

 衛生費の保健センター関係経費は、保健センターの自動ドア改修に係る経費でございま

す。 

 次に、１４ページ一番下から１６ページにかけまして、新型コロナウイルスワクチン接

種事業費は、３回目集団接種に係る経費でございます。 

 次に、１２ページをお願いいたします。 

 歳入でございます。 

 国庫負担金は、新型コロナウイルスワクチン接種事業負担金です。 

 国庫補助金は、地方創生臨時交付金及び子育て世帯への臨時特別給付金に係る補助金で

ございます。 

 繰入金は、財政調整基金繰入金及び新庁舎建設工事費減額に伴います公共施設等整備基

金繰入金の減額でございます。 

 次に、村債も新庁舎建設工事減額に伴い地方債を減額するものでございます。 

 簡単でございますが、以上説明とさせていただきます。 

○千福議長 お諮りします。 

 議案第６０号につきましては、会議規則第３９条第３項の規定により委員会付託を省略

することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○千福議長 異議なしと認めます。よって議案第６０号については委員会付託を省略しま
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す。 

 これより議案第６０号に対する質疑に入ります。 

 藤浦議員。 

○藤浦議員 この新庁舎の変更についてお伺いします。 

 新庁舎の補正予算で確認させていただきたいんですけども、私は９月議会で進捗状況に

ついて質問させていただきました。そのときの答弁では、新庁舎建設の総事業費は１０億

円を目標にしているが、労務単価や技術者単価の引上げ、原材料の高騰などにより新庁舎

建設を取り巻く状況は大変厳しい状況にありますとの答弁をいただいております。今回の

補正予算で発注が遅れたことによる変更をされてますが、目標額の１０億円に変わりはな

いかどうか、教えてください。 

○千福議長 安井課長。 

○安井まちづくり推進課長 すいません、新庁舎の予定になりますが、９月議会のときに

は人件費それから物資の高騰という話もしておったんですが、できる限り変更できる分は

変更し、建て替えの備品等に関しましても全てにおきまして種々選択をさせていただきま

して、現在建物本体についてはできる限り変更がないような形で今のとこ進めておりま

す。ただ、先ほど言いましたが、備品の関係とか、それとかシステムの変更、その分につ

いてはやはり今後令和４年度の予算の中で精査しておりますが若干高騰してる分もありま

して、場合によってはその１０億円という目標が超える場合もあるかもしれませんが、で

きる限り調整しながら目標の１０億円について進めていきたいと、このように考えており

ます。 

 以上です。 

○千福議長 藤浦議員。 

○藤浦議員 ありがとうございます。一応目標額１０億円ということになっておりますの

で、できる限りそういう鋭意努力をして、１０億円というのは村民の方もみんな知ってお

ることなんで、できるだけみんなに納得してもらえるような予算で建設していただきた

い。これは要望です。 

 以上です。 

○千福議長 ほかにありませんか。 

 田村議員。 

○田村議員 庁舎維持管理費の庁用器具費で２４２万円の計上をされておりますけれど

も、こちらの工事の内容を詳しくお伺いできますでしょうか。 

○千福議長 日谷課長。 
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○日谷総務課長 庁舎維持管理費の庁用器具費でございますけども、役場本庁舎の空調が

２年、３年ほど前から調子が悪い状態が続いておりまして、今年夏で潰れてしまったって

いうような状況になってます。幾度か修繕もやったんですけども、なかなか物が古いとい

うなこともございまして、もう交換の部品もないというなことで、一定この空調につきま

してはやり替えをすると、更新をするということの経費でございます。ただ、先ほどあり

ますその新庁舎建設というものが目の前にありますので、その辺は新しい庁舎の中でも生

かせるような形で移設するというなことも想定した中で空調設備を整備していきたいとい

うことでございます。よろしくお願いいたします。 

○千福議長 田村議員。 

○田村議員 今回、備品購入ということなんですけども、こちらに工事費用っていうのは

特に発生しないということなんですか。 

○千福議長 日谷課長。 

○日谷総務課長 備品に係る経費とそれに取り付ける工事費といいますか、当然その辺の

経費はかかってくるかと思います。ただ、全体経費を見ていく中で、やはりその器具費に

係る経費が相当占めているというなところもございますので、予算計上上は備品購入とい

う形で計上させていただいているところでございます。 

 以上でございます。 

○千福議長 田村議員。 

○田村議員 分かりました。ありがとうございます。 

 続いて、子育て世帯への臨時特別給付金給付事業に関しましてお伺いします。前回１０

万円の給付というのがありましたけれども、今回は子育て世帯への限定ということで、ど

ういった給付の方法になるのかお伺いしたいと思います。 

○千福議長 尾谷課長。 

○尾谷福祉課長 今回の給付につきましては、まず対象となりますのは１８歳未満のお子

さんでございます。その内訳といたしましては、１０月にまず本村より児童手当を受給し

たお子さん、こちらがいわゆる先行給付、プッシュ型と言われるものですね、先行給付と

いう形でこの１０月の支払い実績より抽出しまして、このお子さんの世帯に５万円分を支

給するということでございます。それに併せまして、その世帯に属する１６歳から１８歳

のお子さん、この方についてはもともとは児童手当の支給対象ではございませんが、もう

既に受給情報っていうのが分かっておりますので、ご兄弟の高校生等の方につきましても

併せて先行給付をする予定で今事務設計を進めております。 

 あと、令和２年度にも同じように子育て給付金のほうを支給しましたが、その支給実績
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がある公務員につきましては、こちらも申請なしで先行給付という形で行う予定をいたし

ております。 

 実際に申請が必要な方っていわれるのが、先ほど言いました前述以外の公務員の方、そ

れと高校生のみの世帯の方というのは申請方式で申請していただいて、その情報等を把握

しまして順次支給していくという方式で今現在検討しておるところでございます。 

○千福議長 田村議員。 

○田村議員 分かりました。ありがとうございます。なかなか、やはり今回も複雑な形に

なってしまうようですね。 

 また、報道では半額がクーポンでの給付と言われておりますけれども、こちらについて

現状で何か分かってることがありましたらお聞かせいただけますでしょうか。 

○千福議長 尾谷課長。 

○尾谷福祉課長 クーポンバウチャー方式でということで岸田総理のほうがテレビ等の会

見等で発言はされていらっしゃったわけでございますけども、なかなかここの部分につき

ましては、いわゆる給付の時期、これにつきましても来春に入学や卒業等に経済的な援助

ができるようにというタイミングで支給するということになっております。ただ、こちら

も実際にそのクーポンっていう形がどのようなことを想定してるのか、一部テレビ報道等

でもその事務費についてもいろいろと議論になっているみたいですけども、それが紙にな

るのか、いわゆる電子マネー方式になるのか、そういったことが全く情報はまだ出ており

ません。また、この来春の５万円のクーポンの活用が、自治体によってはいわゆる効果が

得づらい、私どものようなこういった村では学用品であったりとかそういったものをいわ

ゆるクーポン方式でやってしまいますと買うお店がないという、そもそものその目的が達

成しづらいような状況になることも想定できますので、そういった自治体につきましては

現金方式で支給することも可能であるというような試案は出ております。そこは、この支

給方式は徐々にまた明確になってくるかと思いますので、そこら辺でより効果の高い、ま

た住民の皆様に十分効果のある方式で検討させていただきたいと考えております。 

○千福議長 田村議員。 

○田村議員 分かりました。なかなか、やっぱりまだ不確定なところが多いというとこ

で、ぜひとも住民の皆さんにとって少しでも効果的そして効率的に給付していただければ

と思います。 

 あと、新型コロナウイルスワクチン接種事業についてお聞きしたいんですけれども、今

回バス運行委託料ということで９９４万５，０００円の減額となっておりますが、こちら

が新たにまた接種事業をするということで、なぜ減額になっているのかなと思うんですけ
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ども、こちらの減額の理由をお伺いできますでしょうか。 

○千福議長 西口課長。 

○西口健康課長 減額の理由ですが、３回目接種に関しましては、２回目接種から通常原

則８か月以上経過した接種日年齢が１８歳以上の方にされるということになっています。

今回のバス運行委託料に関しましては、３回目接種につきましてはくすのきホールでの集

団接種を考えていまして、２回目接種の際にバスをご利用された高齢者を対象にバス送迎

を検討しています。今回９９４万５，０００円減額させていただいたのは、当初ワクチン

接種の詳細が決まる前に大枠で予算のほうを組ませていただいたんですが、６４歳以下が

くすのきホールや保健センターでの実施ということに途中からなりましたので、それで送

迎のほうの実施をしなかったっていうことがありました。ですので、１回目、２回目の実

績と３回目の見込額を除いた不用分を今回計上させていただいたということになります。 

 以上です。 

○千福議長 田村議員。 

○田村議員 分かりました。これまで予定では６４歳以下の方もこのバス送迎を考えてい

たけれども結局それは実施されなかったので、その分が減額ということになったというこ

とですね。分かりました。よく分かりました、どうもありがとうございます。 

○千福議長 ほかにありませんか。 

 服部議員。 

○服部議員 １５ページのほうなんですけども、保健センター関連経費で保健センター改

修工事の予算があるんですが、この工事の詳細を教えていただけますか。よろしくお願い

します。 

○千福議長 西口課長。 

○西口健康課長 この保健センター関係経費の保健センター改修工事ですが、保健センタ

ーの玄関の外側、内側及び診療所の出入口の３か所の自動ドアについて開閉機能が低下し

ているっていうこともありまして、また、新型コロナウイルス感染対策として換気の確

保、また抗ウイルスフィルムによるコーティング加工を行うなどして感染対策を行うとい

うことで予定させていただいています。 

○千福議長 服部議員。 

○服部議員 ご説明ありがとうございました。この自動ドアの工事のときに、そこの玄関

の前のれんがというか一部石畳のようなところがちょっと凸凹してますんで、そこも併せ

て工事とかはできるんでしょうか。よろしくお願いします。 

○千福議長 尾谷課長。 
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○尾谷福祉課長 議員ご指摘いただきましたそのれんがのいわゆるインターロッキングの

舗装の部分の分でございますが、それは既に前回の工事の部分で、福祉課のほうで執務室

の確保の工事の際に補修のほうを計上しておりまして、この土曜日に工事のほうは完了い

たしております。 

 以上です。 

○千福議長 服部議員。 

○服部議員 ご説明ありがとうございました。よく分かりましたので、これからも修繕と

かが必要になってくる箇所が出てくると思いますので、その都度住民さんの使いやすいよ

うに修繕のほうを続けていただければありがたいと思います。よろしくお願いします。あ

りがとうございました。 

○千福議長 ほかにありませんか。 

 井上議員。 

○井上議員 １５ページの子育て世帯への臨時特別給付金の件なんですけど、政府のほう

は年内にっていうことを言っておられると思うんですけど、年内に全て、５万円の分です

ね、完了するご予定でしょうか。それと、それに伴って先ほどお話がありましたクーポン

を変えて現金給付もできるっていうお話があったんですけど、そういう形も考えておられ

るのでしょうか。よろしくお願いします。 

○千福議長 尾谷課長。 

○尾谷福祉課長 支給の時期でございますが、こちらにつきましては、既に情報を把握し

ております１０月に村から児童手当を支給しておられる世帯とその属する高校生のお子さ

んの世帯につきましては、先行給付という形で年内に支給させていただくように今鋭意進

めておるところでございます。それ以外のお子さんにつきましては、公務員ですとかお子

さんにつきましては、やはり一定所得の制限がございますのでこちらの審査もございま

す。また、お支払いする口座の情報等の把握もできておりませんので、一定申請していた

だいて審査方式という形で支給するという形になりますので、恐らく、なるべく順次急い

で支給するように努力はいたしますが、年内に全て支給を完了するのは難しいかなという

ふうに感じております。 

 もうあと５万円のクーポンバウチャー方式なんですけども、これにつきましてはまだ詳

細が出そろっておりません。今回というか年内に支給する分につきましては、まずは５万

円を先に支給させていただくという形で国のほうも法整備を、まだ法律というか確実な官

報等は出てないんですけども、そういう形でまず５万円を先行給付するという形で制度設

計されておりますので、そこはなるべく早く、年内に対象を把握してる方につきましては
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年内給付を目指して今鋭意努力をしております。 

 以上です。 

○井上議員 分かりました。ありがとうございました。 

○千福議長 ほかにありませんか。 

 徳丸議員。 

○徳丸議員 先ほど保健センターの自動ドアのことでお聞きしたんですけれども、これっ

てコロナ禍の中でのことで、国からの予算っていうんですかね、補助を受けることはでき

ないんでしょうか。お聞きしたいと思います。よろしくお願いします。 

○千福議長 西口課長。 

○西口健康課長 １４ページの特定財源のところを見ていただきますと、国庫支出金とし

て５０万円を組ませていただいてます。これは、新型コロナウイルス感染症対応の地方創

生臨時交付金のほうから充当することになっております。一般財源が１２４万２，０００

円ですが、地方創生臨時交付金のほうで他の事業経費が少なくなれば一般財源を減らして

いくっていうことになるかと思います。それについては全庁的に見ながらされることにな

ると思われます。 

 以上です。 

○千福議長 徳丸議員。 

○徳丸議員 ありがとうございました。村ではコロナが本当に少なくて推移してるってい

うことは、やっぱり皆さんの努力があってからこそだと思いますので、今後ともどうぞよ

ろしくお願いします。ありがとうございます。 

○千福議長 ほかにありませんか。 

 藤浦議員。 

○藤浦議員 今、服部議員とか徳丸議員とちょっと重複をするかもしれませんけど、保健

センターの改修工事で１７４万２，０００円ですか、計上されてるんですけど、今行って

る保健センターの改修工事、これは変更契約して発注するんか、それとも別で発注される

んか、その点教えてください。 

○千福議長 西口課長。 

○西口健康課長 この保健センター改修工事は自動ドアのみになりますので、これのみ発

注するという形になります。 

 以上です。 

○千福議長 藤浦議員。 

○藤浦議員 分かりました。今後、できるだけ無駄なお金を使わないように、工事の必要
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っていうことはよく分かるんですけどね、できるだけ無駄のないように効率よく工事を行

っていただければと思います。これは要望しておきます。 

 以上です。 

○千福議長 ほかにありませんか。 

 藤浦議員。 

○藤浦議員 １３ページの補正予算のところで、新型コロナウイルスワクチン接種事業で

９４６万８，０００円、国庫負担金を見込んでおられますけど、１回目やから３回目より

もコロナワクチン接種事業は、これも先ほどの田村議員とまた重複するかも分かりません

けど、運行バスとか警備員とかいろいろな全ての経費が国から負担金で対応できていると

認識しているところですけども、それでいいということですかね。その点教えてくださ

い。 

○千福議長 西口課長。 

○西口健康課長 １５ページ、１３ページで組ませていただいてます新型コロナウイルス

ワクチン接種事業負担金９４６万８，０００円ですが、これについてはワクチン接種をす

る費用のみを計上させていただいてます。これについては国のほうから１００％出るとい

うことで伺っていますので、国庫支出金として計上させていただいています。 

 以上です。 

○千福議長 藤浦議員。 

○藤浦議員 よく分かりましたんですけど、ということは職員の人件費は対象外というこ

とですか。その点確認お願いします。 

○千福議長 西口課長。 

○西口健康課長 職員人件費に関しましても国の国庫支出金に当たるんですが、今回は一

般財源の減のところで、１４ページのほうをご覧ください。５２７万９，０００円減にさ

せていただいてますが、この一般財源の減は、コロナの接種会場の受付業務に従事する職

員の人件費及び会計年度任用職員の人件費の２件が国庫支出金に充て切れてなかったので

今回入れさせていただいたっていうことになるんですけれども、そういった人件費に関し

ても新型コロナのワクチンの国の補助金で計上させていただくことは可能になっておりま

す。 

○千福議長 よろしいでしょうか。 

 藤浦議員。 

○藤浦議員 ありがとうございます。よく分かりました。 

 次に、その下で、地方創生臨時交付金でお尋ねしますけど、国から５６１万円の地方創
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生交付金、昨年からいろんな事業をされておられるわけですが、自分自身あまり覚え切れ

てないんですけども、トータルベースで一つは、国からの交付金は全て使い切っているん

かっていうことです。もう一つは、使い切れずに交付金を余らせているんか。その次に、

また足らずに村から持ち出しをしているのか、その点教えてください。 

○千福議長 山谷課長。 

○山谷企画課長 ただいまの質問の新型コロナウイルス感染症対策地方創生臨時交付金の

件なんですが、今回の補正させていただく歳出予算の分で、一応、全額、地方創生臨時交

付金のほうを使わせていただいて、一般財源で足らずを充当するっていう形で今回の補正

をさせていただいてます。 

 以上でございます。 

○千福議長 よろしいでしょうか。 

 藤原議員。 

○藤浦議員 分かりました。一般財源からもということが分かりました。要望ですねんけ

ども、これからも国からの経済対策で交付金はあると思うんですけども、交付金があるか

らといっても無駄な事業をすることはできませんけども、交付金をうまく活用して村民の

ためになるように事業については積極的に行っていただきたい。これは要望です。 

 その次にというか、稲山副村長が９月に就任されて、南本村長もだんだん村の状況も分

かってきていただいてると思ってるんですけども、村長の右腕として、生え抜きの２人の

理事もおられます。また、立派な課長もおりますので、課長や理事といろいろ協議され

て、村の発展のために稲山副村長の今後カラーを出しての手腕を大いに発揮されることを

要望しておきます。 

 以上です。 

○千福議長 ほかにありませんか。 

            （「質疑なし」の声あり） 

○千福議長 これにて質疑を終結します。 

 これより議案第６０号に対する討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

            （「討論なし」の声あり） 

○千福議長 これにて討論を終結します。 

 本案にご意見はありませんか。 

            （「意見なし」の声あり） 

○千福議長 これより議案第６０号を採決します。 
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 お諮りします。 

 本案は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○千福議長 異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○千福議長 議事日程第４、次期議会の会期日程等の議会運営に関する事項及び議長の諮

問に関する事項についてを議題とします。 

 本件につきましては、議会運営委員長の田村委員長から閉会中に次期議会の会期日程等

の議会運営に関する事項及び議長の諮問に関する事項について調査を行いたいとの申出が

ありました。 

 お諮りします。 

 委員長からの申出のとおり閉会中に調査を行うことにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○千福議長 異議なしと認めます。よって、閉会中に調査を行う旨決しました。 

 以上で本臨時会に付議されました案件は全部終了しました。 

 これで本日の会議を閉じ、令和３年第３回千早赤阪村議会臨時会を閉会します。 

 皆さんお疲れさまでした。 

            午前１０時３６分 閉会 
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